



Włocławek, dnia 23.09.2024r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości prowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 uPzp pn. „ Naprawa aparatu RTG SIEMENS YSIO MAX poprzez wymianę detektora cyfrowego” Znak postępowania: DZP/70/2024

Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku informuje, że zgodnie z art 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r, poz. 1320), wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp Zamawiający udziela odpowiedzi i zamieszcza zapytania i wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

1. Pytanie dot. Załącznika SWZ, rozdział IX, pkt 4, lit. a)

Prosimy o potwierdzenie, że wskazane dokumenty składane są tylko wówczas, jeśli wymóg dotyczy. Detektor stanowi część zamienną aparatu YSIO MAX. Wskazany element nie jest przeznaczony do samodzielnego użytku i pod względem technicznym nie może być używany jako niezależne urządzenie.

Zwracamy uwagę, że detektor niebędący wyrobem medycznym ani nie posiada odrębnej deklaracji zgodności ani innej deklaracji, potwierdzającej, że zgodny jest z wymaganiami zasadniczymi.

W związku z powyższym wymóg złożenia dokumentów wskazanych w pkt 4, lit. a) jest obiektywnie niemożliwy do spełnienia.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa dotychczasową treść zawartą w lit. a) w pkt. 4 rozdziale IX SWZ. W związku z tym rozdział IX pkt. 4 SWZ otrzymuje brzmienie:

W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Zamawiający żąda złożenia wraz z ofertą:

a) Katalogu lub folderu lub instrukcji obsługi (jeżeli są w języku obcym to przetłumaczonych na język polski), opisujących oferowany przedmiot dostaw, potwierdzających spełnienie wymaganych przez Zamawiającego rozwiązań i parametrów - określonych w opisie przedmiotu zamówienia załącznik nr 2 do SWZ.

2. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Wzór umowy § 6, ust. 3

Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczenia instrukcji obsługi. Zwracamy uwagę, że przedmiotem postępowania nie jest dostawa nowego sprzętu (aparatu rtg) a jedynie naprawa aparatu rtg z wykorzystaniem określonych części. Dla części zamiennych producent nie stosuje odrębnych instrukcji obsługi.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa ust. 3 w § 6 wzoru umowy.

3. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Wzór umowy § 6, ust. 3



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BŁOGOSŁAWIONEGO KSIĘDZA JERZEGO POPIEŁUSZKI WE WŁOCŁAWKU

Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczenia karty gwarancyjnej. Producent nie stosuje odrębnych dokumentów dla części zamiennych. Jednocześnie zwracamy uwagę, że postanowienia gwarancyjne zawarte są w umowie. Mając na uwadze powyższe konieczność dostarczenia „karty gwarancyjnej” będzie oznaczało jedynie powielenie postanowień umownych i zapisanie ich na zwykłej kartce papieru.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa ust. 3 w § 6 wzoru umowy.

4. Pytanie dot. Załącznika nr 4 do SWZ, Wzór umowy

Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie zapisu:

„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy wykonania usług serwisowych.”

Odpowiedź: Zamawiający dodaje do § 5 ust. 5 wzoru umowy o następującej treści:

„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy wykonania usług serwisowych.”

5. Pytanie dot. SWZ

W interesie spełnienia prawnych wymogów oddziaływania produktów na środowisko naturalne (ochrona zasobów naturalnych, unikanie wytwarzania odpadów) oraz zgodnie z założeniami Wojewódzkim Programem Ochrony Środowiska mającej na celu minimalizację ilości wytwarzanych odpadów oraz prowadzenie nowoczesnego (zgodnego ze standardami unijnymi) systemu odzysku i unieszkodliwiania odpadów, w tym „Współdziałanie i współpraca z administracją samorządową, rządową, przedsiębiorcami, organizacjami społecznymi, stowarzyszeniami, instytucjami kontrolnymi w dziedzinie ochrony środowiska (...)” prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca po przeprowadzonych pracach obowiązany jest odebrać wymienione, zepsute części (i inne odpady związane z wykonywaniem niniejszej umowy) w celu utylizacji lub podjęcia innych działań zgodnych z europejskimi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający potwierdza, że Wykonawca po przeprowadzonych pracach obowiązany jest odebrać wymienione, zepsute części (i inne odpady związane z wykonywaniem niniejszej umowy) w celu utylizacji lub podjęcia innych działań zgodnych z europejskimi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami.

p.o. DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki
we Włocławku

mgr Dariusz Szczepański



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727

www.szpital.wloclawek.pl;

sekretariat@szpital.wloclawek.pl